
令和６年度　自己評価アンケート（生徒）　１月 集計
問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20 問21 問22 問23 問24 問25 問26 問27 問28 問29 問30 問31 問32
学
校
生
活
（

学
習
・
部
活
動
等
）

に
充
実
感
・
満

足
感
を
持
っ

て
い
る
。

学
校
行
事
は
充
実
し
て
い
る
。

部
活
動
は
充
実
し
て
い
る
。

生
徒
会
や
各
種
委
員
会
活
動
は
活
発
に
行
わ
れ
て

い
る
。

授
業
は
充
実
し
て
い
る
。

進
路
目
的
別
ク
ラ
ス
編
成
は
学
力
向
上
に
つ
な

が
っ

て
い
る
。
（

３
年
生
・
２
年
生
の
み
回
答
）

授
業
の
中
に
、

お
互
い
に
話
し
合
っ

た
り
、

発
表

し
た
り
す
る
活
動
が
あ
る
。

週
末
課
題
な
ど
の
家
庭
学
習
用
の
課
題
は
学
力
向

上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

学
校
は
進
路
に
つ
い
て
の
適
切
な
情
報
を
適
切
な

時
期
に
知
ら
せ
て
く
れ
て
い
る
。

学
校
は
自
分
の
適
性
・
能
力
に
合
っ

た
進
路
指
導

を
し
て
く
れ
て
い
る
。

学
校
の
生
活
指
導
は
適
切
で
あ
る
。

学
校
は
い
じ
め
や
か
ら
か
い
を
見
逃
さ
ず
対
応
し

て
く
れ
て
い
る
。

服
装
や
頭
髪
の
決
ま
り
は
き
ち
ん
と
守
れ
て
い

る
。

登
下
校
時
の
交
通
マ
ナ
ー

は
き
ち
ん
と
守
れ
て
い

る
。

誰
に
対
し
て
も
き
ち
ん
と
挨
拶
が
で
き
て
い
る
。

学
校
で
は
人
権
や
社
会
の
ル
ー

ル
に
つ
い
て
学
ぶ

機
会
が
あ
る
。

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
に
積
極
的
に
取
り
組
め
て
い

る
。

学
校
は
生
徒
が
グ
ロ
ー

バ
ル
な
視
野
を
も
つ
た
め

の
取
組
を
行
っ

て
い
る
。

悩
ん
だ
り
困
っ

た
り
し
た
時
に
、

学
校
は
親
身
に

な
っ

て
相
談
に
応
じ
て
く
れ
る
。

学
校
は
成
績
な
ど
の
個
人
情
報
の
扱
い
に
つ
い
て

配
慮
を
し
て
く
れ
て
い
る
。

台
風
、

地
震
、

火
災
な
ど
の
災
害
が
お
こ
っ

た
場

合
、

ど
の
よ
う
な
行
動
を
と
れ
ば
よ
い
か
、

理
解

で
き
て
い
る
。

教
育
活
動
が
安
全
に
行
わ
れ
る
よ
う
に
施
設
・
設

備
が
整
備
さ
れ
て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
玉
島
高
校
の
魅
力
の
一
つ
に

な
っ

て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
科
学
技
術
へ
の
興
味
・
関
心
の

向
上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
課
題
を
発
見
す
る
力
の
向
上
に

つ
な
が
っ

て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
課
題
を
解
決
す
る
力
の
向
上
に

つ
な
が
っ

て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
力
の
向

上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
、

文
章
、

グ
ラ
フ
、

図
等
（

実
験
、

観
察
、

実
習
を
含
む
）

か
ら
情
報
を
読
み
取
り
、

理
解
す
る
力
の
向
上

に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
、

自
ら
解
決
法
を
考
え
（

実
験
、

観
察
、

実

習
を
考
え
た
り
、

結
果
の
活
用
方
法
等
を
考
え
る
こ
と
を
含

む
）

協
働
し
て
解
決
に
向
け
て
実
行
す
る
力
の
向
上
に
つ
な

が
っ

て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
、

自
ら
の
意
見
を
表
現
し
、

質
疑
を
理
解
し

て
的
確
に
応
答
す
る
力
の
向
上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

授
業
や
家
庭
学
習
で
C
h
r
o
m
e
b
o
o
k
を

活
用
す
る
場
面
が
多
く
あ
る
。

C
h
r
o
m
e
b
o
o
k
を
活
用
す
る
こ
と
で
よ

り
効
果
的
に
学
習
で
き
て
い
る
。

1 238 215 261 173 307 143 196 178 242 218 217 217 359 355 263 298 176 203 234 288 255 269 280 235 251 246 250 241 244 238 276 283
2 188 169 132 207 157 99 221 207 197 197 191 138 105 107 160 154 158 185 164 148 174 171 140 165 158 167 158 177 174 179 154 163
3 34 72 29 48 13 25 51 58 22 34 30 31 10 13 41 17 91 52 34 23 39 27 25 36 32 30 36 22 25 23 32 19
4 14 23 14 12 3 17 7 22 9 6 19 3 3 5 6 4 47 14 7 9 7 4 3 7 5 5 3 5 5 6 15 6
5 8 3 46 42 2 32 7 17 12 27 25 93 5 2 12 9 10 28 43 14 7 11 34 39 36 34 35 37 34 36 5 11
計 482 482 482 482 482 316 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482 482
1 49.4% 44.6% 54.1% 35.9% 63.7% 45.3% 40.7% 36.9% 50.2% 45.2% 45.0% 45.0% 74.5% 73.7% 54.6% 61.8% 36.5% 42.1% 48.5% 59.8% 52.9% 55.8% 58.1% 48.8% 52.1% 51.0% 51.9% 50.0% 50.6% 49.4% 57.9% 60.1%
2 39.0% 35.1% 27.4% 42.9% 32.6% 31.3% 45.9% 42.9% 40.9% 40.9% 39.6% 28.6% 21.8% 22.2% 33.2% 32.0% 32.8% 38.4% 34.0% 30.7% 36.1% 35.5% 29.0% 34.2% 32.8% 34.6% 32.8% 36.7% 36.1% 37.1% 32.3% 34.6%
3 7.1% 14.9% 6.0% 10.0% 2.7% 7.9% 10.6% 12.0% 4.6% 7.1% 6.2% 6.4% 2.1% 2.7% 8.5% 3.5% 18.9% 10.8% 7.1% 4.8% 8.1% 5.6% 5.2% 7.5% 6.6% 6.2% 7.5% 4.6% 5.2% 4.8% 6.7% 4.0%
4 2.9% 4.8% 2.9% 2.5% 0.6% 5.4% 1.5% 4.6% 1.9% 1.2% 3.9% 0.6% 0.6% 1.0% 1.2% 0.8% 9.8% 2.9% 1.5% 1.9% 1.5% 0.8% 0.6% 1.5% 1.0% 1.0% 0.6% 1.0% 1.0% 1.2% 3.1% 1.2%
5 1.7% 0.6% 9.5% 8.7% 0.4% 10.1% 1.5% 3.5% 2.5% 5.6% 5.2% 19.3% 1.0% 0.4% 2.5% 1.9% 2.1% 5.8% 8.9% 2.9% 1.5% 2.3% 7.1% 8.1% 7.5% 7.1% 7.3% 7.7% 7.1% 7.5% 1.0% 2.3%
1 85 88 99 55 110 69 78 86 75 82 73 114 115 90 103 69 87 84 104 83 95 100 89 89 88 84 82 82 82 107 94

2 63 51 41 72 55 81 69 68 66 64 43 46 42 58 57 48 57 52 41 62 54 52 56 60 62 60 63 65 66 47 59

3 11 18 10 15 0 15 11 5 8 5 11 4 6 15 5 37 12 9 12 15 11 2 6 4 4 7 4 5 4 9 7

4 4 7 7 4 0 0 4 1 0 5 2 0 2 0 0 11 1 2 2 2 1 2 1 2 1 1 1 2 2 2 2

5 3 2 9 20 1 1 4 6 17 10 37 2 1 3 1 1 9 19 7 4 5 10 14 11 11 14 16 12 12 1 4

計 166 166 166 166 166 0 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166 166

1 51.2% 53.0% 59.6% 33.1% 66.3% #DIV/0! 41.6% 47.0% 51.8% 45.2% 49.4% 44.0% 68.7% 69.3% 54.2% 62.0% 41.6% 52.4% 50.6% 62.7% 50.0% 57.2% 60.2% 53.6% 53.6% 53.0% 50.6% 49.4% 49.4% 49.4% 64.5% 56.6%
2 38.0% 30.7% 24.7% 43.4% 33.1% #DIV/0! 48.8% 41.6% 41.0% 39.8% 38.6% 25.9% 27.7% 25.3% 34.9% 34.3% 28.9% 34.3% 31.3% 24.7% 37.3% 32.5% 31.3% 33.7% 36.1% 37.3% 36.1% 38.0% 39.2% 39.8% 28.3% 35.5%
3 6.6% 10.8% 6.0% 9.0% 0.0% #DIV/0! 9.0% 6.6% 3.0% 4.8% 3.0% 6.6% 2.4% 3.6% 9.0% 3.0% 22.3% 7.2% 5.4% 7.2% 9.0% 6.6% 1.2% 3.6% 2.4% 2.4% 4.2% 2.4% 3.0% 2.4% 5.4% 4.2%
4 2.4% 4.2% 4.2% 2.4% 0.0% #DIV/0! 0.0% 2.4% 0.6% 0.0% 3.0% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 6.6% 0.6% 1.2% 1.2% 1.2% 0.6% 1.2% 0.6% 1.2% 0.6% 0.6% 0.6% 1.2% 1.2% 1.2% 1.2%
5 1.8% 1.2% 5.4% 12.0% 0.6% #DIV/0! 0.6% 2.4% 3.6% 10.2% 6.0% 22.3% 1.2% 0.6% 1.8% 0.6% 0.6% 5.4% 11.4% 4.2% 2.4% 3.0% 6.0% 8.4% 6.6% 6.6% 8.4% 9.6% 7.2% 7.2% 0.6% 2.4%
1 88 75 94 75 118 81 64 54 88 83 76 91 146 142 106 120 62 64 91 108 102 107 107 83 93 90 96 92 92 89 113 124

2 74 70 55 80 57 58 89 82 79 76 77 52 31 37 54 50 66 86 63 64 61 65 49 67 56 60 56 65 63 67 57 50

3 15 29 12 16 7 15 24 31 12 17 17 14 4 4 14 8 30 19 15 8 16 7 16 18 20 19 17 11 14 12 9 6

4 4 9 3 2 1 7 2 9 2 3 7 0 1 0 5 2 24 8 2 1 3 1 1 3 1 1 2 3 2 3 3 2

5 3 1 20 11 1 23 5 8 3 5 7 27 2 1 5 4 2 7 13 3 2 4 11 13 14 14 13 13 13 13 2 2

計 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184 184

1 47.8% 40.8% 51.1% 40.8% 64.1% 44.0% 34.8% 29.3% 47.8% 45.1% 41.3% 49.5% 79.3% 77.2% 57.6% 65.2% 33.7% 34.8% 49.5% 58.7% 55.4% 58.2% 58.2% 45.1% 50.5% 48.9% 52.2% 50.0% 50.0% 48.4% 61.4% 67.4%
2 40.2% 38.0% 29.9% 43.5% 31.0% 31.5% 48.4% 44.6% 42.9% 41.3% 41.8% 28.3% 16.8% 20.1% 29.3% 27.2% 35.9% 46.7% 34.2% 34.8% 33.2% 35.3% 26.6% 36.4% 30.4% 32.6% 30.4% 35.3% 34.2% 36.4% 31.0% 27.2%
3 8.2% 15.8% 6.5% 8.7% 3.8% 8.2% 13.0% 16.8% 6.5% 9.2% 9.2% 7.6% 2.2% 2.2% 7.6% 4.3% 16.3% 10.3% 8.2% 4.3% 8.7% 3.8% 8.7% 9.8% 10.9% 10.3% 9.2% 6.0% 7.6% 6.5% 4.9% 3.3%
4 2.2% 4.9% 1.6% 1.1% 0.5% 3.8% 1.1% 4.9% 1.1% 1.6% 3.8% 0.0% 0.5% 0.0% 2.7% 1.1% 13.0% 4.3% 1.1% 0.5% 1.6% 0.5% 0.5% 1.6% 0.5% 0.5% 1.1% 1.6% 1.1% 1.6% 1.6% 1.1%
5 1.6% 0.5% 10.9% 6.0% 0.5% 12.5% 2.7% 4.3% 1.6% 2.7% 3.8% 14.7% 1.1% 0.5% 2.7% 2.2% 1.1% 3.8% 7.1% 1.6% 1.1% 2.2% 6.0% 7.1% 7.6% 7.6% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 1.1% 1.1%
1 65 52 68 43 79 62 63 46 68 60 59 53 99 98 67 75 45 52 59 76 70 67 73 63 69 68 70 67 70 67 56 65

2 51 48 36 55 45 41 51 56 50 55 50 43 28 28 48 47 44 42 49 43 51 52 39 42 42 45 42 49 46 46 50 54

3 8 25 7 17 6 10 12 16 5 9 8 6 2 3 12 4 24 21 10 3 8 9 7 12 8 7 12 7 6 7 14 6

4 6 7 4 6 2 10 5 9 6 3 7 1 2 3 1 2 12 5 3 6 2 2 0 3 2 3 0 1 1 1 10 2

5 2 0 17 11 0 9 1 5 3 5 8 29 1 0 4 4 7 12 11 4 1 2 13 12 11 9 8 8 9 11 2 5

計 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132 132

1 49.2% 39.4% 51.5% 32.6% 59.8% 47.0% 47.7% 34.8% 51.5% 45.5% 44.7% 40.2% 75.0% 74.2% 50.8% 56.8% 34.1% 39.4% 44.7% 57.6% 53.0% 50.8% 55.3% 47.7% 52.3% 51.5% 53.0% 50.8% 53.0% 50.8% 42.4% 49.2%
2 38.6% 36.4% 27.3% 41.7% 34.1% 31.1% 38.6% 42.4% 37.9% 41.7% 37.9% 32.6% 21.2% 21.2% 36.4% 35.6% 33.3% 31.8% 37.1% 32.6% 38.6% 39.4% 29.5% 31.8% 31.8% 34.1% 31.8% 37.1% 34.8% 34.8% 37.9% 40.9%
3 6.1% 18.9% 5.3% 12.9% 4.5% 7.6% 9.1% 12.1% 3.8% 6.8% 6.1% 4.5% 1.5% 2.3% 9.1% 3.0% 18.2% 15.9% 7.6% 2.3% 6.1% 6.8% 5.3% 9.1% 6.1% 5.3% 9.1% 5.3% 4.5% 5.3% 10.6% 4.5%
4 4.5% 5.3% 3.0% 4.5% 1.5% 7.6% 3.8% 6.8% 4.5% 2.3% 5.3% 0.8% 1.5% 2.3% 0.8% 1.5% 9.1% 3.8% 2.3% 4.5% 1.5% 1.5% 0.0% 2.3% 1.5% 2.3% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 7.6% 1.5%
5 1.5% 0.0% 12.9% 8.3% 0.0% 6.8% 0.8% 3.8% 2.3% 3.8% 6.1% 22.0% 0.8% 0.0% 3.0% 3.0% 5.3% 9.1% 8.3% 3.0% 0.8% 1.5% 9.8% 9.1% 8.3% 6.8% 6.1% 6.1% 6.8% 8.3% 1.5% 3.8%

肯定的回答(1+2)% 問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20 問21 問22 問23 問24 問25 問26 問27 問28 問29 問30 問31 問32

1+2% R6 88.4 79.7 81.5 78.8 96.3 76.6 86.5 79.9 91.1 86.1 84.6 73.7 96.3 95.9 87.8 93.8 69.3 80.5 82.6 90.5 89.0 91.3 87.1 83.0 84.9 85.7 84.6 86.7 86.7 86.5 90.1 94.7

1+2% R5 88.7 78.3 81.0 76.3 95.1 82.9 85.3 79.1 88.7 84.2 83.6 72.7 94.9 93.8 89.3 92.1 64.4 79.7 80.6 91.1 85.7 89.8 80.1 85.9 87.9 89.3 87.4 87.7 88.7 87.0 91.6 94.0

1+2% R4 87.9 80.7 80.7 79.5 89.8 82.9 94.5 90.2 88.4 88.1 73.4 95.4 95.2 91.6 94.2 61.0 80.7 81.3 91.2 89.4 92.1 80.1 84.6 86.4 85.8 84.0 82.0 83.1 84.7 93.3 90.6

1+2% R3 90.7 82.6 84.6 78.1 92.3 83.2 95.9 88.8 87.5 88.7 71.1 95.9 94.3 91.3 94.0 65.3 80.3 82.1 91.2 89.6 91.7 80.1 82.4 85.8 85.3 85.3

1+2% R2 88.2 79.7 84.9 74.9 88.5 83.3 97.0 89.6 88.4 87.9 73.2 94.2 93.5 87.7 93.1 67.1 81.7 82.4 89.4 88.8 89.1 80.1 80.4 81.1 80.5 82.9

1+2% R1 82.5 75.5 78.8 68.9 82.6 76.4 89.5 84.5 80.1 81.9 68.9 90.8 87.9 85.8 88.5 71.8 81.8 73.9 85.2 86.7 81.4 80.1 71.0 74.5 74.3 77.0

1　そう思う　　２　ややそう思う　　３　あまりそう思わない　　４　そう思わない      ５　わからない

2
　
年

生
　
　
　
　
　
徒

全
　
体

3
　
年

1
　
年



令和６年度　自己評価アンケート（保護者全体）１月 集計
問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20 問21 問22 問23 問24 問25 問26 問27
生
徒
は
学
校
生
活
（

学
習
・
部
活
動
等
）

に
充
実
感
・
満
足
感
を
持
っ

て
い
る
。

学
校
行
事
は
充
実
し
て
い
る
。

部
活
動
は
充
実
し
て
い
る
。

授
業
は
充
実
し
て
い
る
。

進
路
目
的
別
ク
ラ
ス
編
成
は
生
徒
の
学
力

向
上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

週
末
課
題
な
ど
の
家
庭
学
習
用
の
課
題

は
、

生
徒
の
学
力
向
上
に
つ
な
が
っ

て
い

る
。

学
校
は
適
切
な
進
路
情
報
を
適
切
な
時
期

に
知
ら
せ
て
く
れ
る
。

学
校
は
生
徒
の
適
性
・
能
力
に
合
っ

た
進

路
指
導
を
行
っ

て
い
る
。

学
校
の
生
活
指
導
は
適
切
で
あ
る
。

学
校
は
い
じ
め
や
か
ら
か
い
を
見
逃
さ
ず

対
応
し
て
く
れ
て
い
る
。

学
校
で
は
人
権
や
社
会
の
ル
ー

ル
に
つ
い

て
学
ぶ
機
会
が
あ
る
。

学
校
は
生
徒
が
グ
ロ
ー

バ
ル
な
視
野
を
も

つ
た
め
の
取
組
を
行
っ

て
い
る
。

悩
ん
だ
り
困
っ

た
り
し
た
時
に
、

学
校
は

親
身
に
な
っ

て
相
談
に
応
じ
て
く
れ
る
。

台
風
、

地
震
、

火
災
な
ど
の
災
害
が
お

こ
っ

た
場
合
、

生
徒
は
ど
の
よ
う
な
行
動

を
と
れ
ば
よ
い
か
理
解
し
て
い
る
。

教
育
活
動
が
安
全
に
行
わ
れ
る
よ
う
に
施

設
・
設
備
が
整
備
さ
れ
て
い
る
。

学
校
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
メ
ー

ル
配
信
に
よ
っ

て
学
校
の
情
報
や
話
題
を
タ
イ
ム
リ
ー

に
知

る
こ
と
が
で
き
る
。

学
校
か
ら
保
護
者
に
出
す
文
書
・
連
絡
等

は
適
切
な
内
容
と
な
っ

て
い
る
。

学
校
は
保
護
者
と
話
を
す
る
機
会
を
適
切

に
設
け
て
い
る
。

S
S
H
（

ス
ー

パ
ー

サ
イ
エ
ン
ス
ハ
イ
ス

ク
ー

ル
）

の
取
組
は
玉
島
高
校
の
魅
力
の

一
つ
に
な
っ

て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
科
学
技
術
へ
の
興
味
・

関
心
の
向
上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
課
題
を
発
見
す
る
力
の

向
上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
課
題
を
解
決
す
る
力
の

向
上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン

力
の
向
上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

Ｓ
Ｓ
Ｈ
の
取
組
は
文
章
・
グ
ラ
フ
・
図
等
（

実
験
、

観

察
、

実
習
を
含
む
）

か
ら
情
報
を
読
み
取
り
理
解
す
る
力

の
向
上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

Ｓ
Ｓ
Ｈ
の
取
組
は
自
ら
解
決
法
を
考
え
（

実
験
、

観
察
、

実
習
の
方
法
等
を
考
え
た
り
、

結
果
の
活
用
方
法
等
を
考

え
る
こ
と
を
含
む
）

協
働
し
て
解
決
に
向
け
て
実
行
す
る

力
の
向
上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

Ｓ
Ｓ
Ｈ
の
取
組
は
自
ら
の
意
見
を
表
現
し
、

質
疑
を
理
解

し
て
的
確
に
応
答
す
る
力
の
向
上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

一
人
一
台
端
末
に
つ
い
て
、

教
育
活
動
に

十
分
活
用
さ
れ
て
い
る
。

1 123 105 114 69 101 73 88 88 95 51 73 68 69 64 63 72 114 89 120 91 79 68 85 67 75 78 158
2 141 165 122 128 115 140 145 142 148 90 123 142 137 149 166 153 156 158 115 107 112 117 108 106 112 99 111
3 33 27 34 16 29 50 34 29 23 13 20 29 23 53 27 56 21 42 20 19 21 21 18 19 19 21 20
4 9 5 14 4 10 7 13 7 7 7 3 10 12 4 8 9 4 4 3 5 4 5 4 3 3 3 6
5 4 8 26 93 55 40 30 44 37 149 91 61 69 40 46 20 15 17 52 88 94 99 95 115 101 109 15
計 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310
1 39.7% 33.9% 36.8% 22.3% 32.6% 23.5% 28.4% 28.4% 30.6% 16.5% 23.5% 21.9% 22.3% 20.6% 20.3% 23.2% 36.8% 28.7% 38.7% 29.4% 25.5% 21.9% 27.4% 21.6% 24.2% 25.2% 51.0%
2 45.5% 53.2% 39.4% 41.3% 37.1% 45.2% 46.8% 45.8% 47.7% 29.0% 39.7% 45.8% 44.2% 48.1% 53.5% 49.4% 50.3% 51.0% 37.1% 34.5% 36.1% 37.7% 34.8% 34.2% 36.1% 31.9% 35.8%
3 10.6% 8.7% 11.0% 5.2% 9.4% 16.1% 11.0% 9.4% 7.4% 4.2% 6.5% 9.4% 7.4% 17.1% 8.7% 18.1% 6.8% 13.5% 6.5% 6.1% 6.8% 6.8% 5.8% 6.1% 6.1% 6.8% 6.5%
4 2.9% 1.6% 4.5% 1.3% 3.2% 2.3% 4.2% 2.3% 2.3% 2.3% 1.0% 3.2% 3.9% 1.3% 2.6% 2.9% 1.3% 1.3% 1.0% 1.6% 1.3% 1.6% 1.3% 1.0% 1.0% 1.0% 1.9%
5 1.3% 2.6% 8.4% 30.0% 17.7% 12.9% 9.7% 14.2% 11.9% 48.1% 29.4% 19.7% 22.3% 12.9% 14.8% 6.5% 4.8% 5.5% 16.8% 28.4% 30.3% 31.9% 30.6% 37.1% 32.6% 35.2% 4.8%

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20 問21 問22 問23 問24 問25 問26 問27

1+2% 85.2 87.1 76.1 63.5 69.7 68.7 75.2 74.2 78.4 45.5 63.2 67.7 66.5 68.7 73.9 72.6 87.1 79.7 75.8 63.9 61.6 59.7 62.3 55.8 60.3 57.1 86.8
1+2% 85.9 86.5 72.2 72.0 77.7 76.7 73.6 72.8 82.4 47.2 64.8 65.0 70.8 55.6 69.1 76.3 82.8 82.4 77.1 72.4 62.4 61.6 69.1 59.3 64.9 60.7 82.0

1+2% 87.1 81.4 79.6 79.6 78.2 72.7 72.7 79.4 42.8 68.7 67.7 64.8 62.6 74.5 87.7 89.7 79.2 77.2 66.7 65.0 63.4 64.2 66.9 69.9 67.4 89.6
1+2% 83.4 69.5 77.3 76.8 76.1 72.8 71.6 77.2 38.4 63.8 59.9 63.8 62.8 72.4 81.0 88.2 74.3 77.7 67.2 65.3 63.5 65.1 87.1
1+2% 87.5 69.1 78.0 80.1 77.1 75.5 75.9 80.8 54.2 69.9 70.5 67.1 72.3 74.0 83.2 91.9 78.3 82.1 71.8 71.4 70.3 72.2
1+2% 86.2 86.7 82.0 77.4 73.5 78.5 72.1 79.9 54.5 73.4 76.5 66.3 72.2 73.2 86.0 91.7 79.9 82.3 71.8 68.6 66.6 70.8

1　そう思う　　２　ややそう思う　　３　あまりそう思わない　　４　そう思わない　  ５わからない

肯定的回答(1+2)%

R03

R01
R02

R04

R06
R05

保
　
護
　
者

全
　
体



令和６年度　自己評価アンケート（教職員）１月集計 n=53
問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20 問21 問22 問23 問24 問25
生
徒
は
学
校
生
活
（

学
習
・
部
活

動
等
に
充
実
感
を
持
っ

て
い
る
。

学
校
行
事
は
充
実
し
て
い
る
。

部
活
動
は
充
実
し
て
い
る
。

生
徒
会
や
各
種
委
員
会
活
動
は
活

発
で
あ
る
。

授
業
の
中
に
、

発
表
し
た
り
、

お

互
い
に
話
し
合
っ

た
り
す
る
活
動

が
あ
る
。

進
路
目
的
別
ク
ラ
ス
編
成
は
生
徒

の
学
力
向
上
に
つ
な
が
っ

て
い

る
。

授
業
に
よ
っ

て
、

生
徒
の
学
習
意

欲
が
高
ま
っ

た
。

週
末
課
題
な
ど
の
家
庭
学
習
用
の

課
題
は
、

生
徒
の
学
力
向
上
に
つ

な
が
っ

て
い
る
。

学
校
は
生
徒
・
保
護
者
に
進
路
に

つ
い
て
の
適
切
な
情
報
を
適
切
な

時
期
に
知
ら
せ
て
い
る
。

学
校
は
生
徒
の
適
性
・
能
力
に

合
っ

た
的
確
な
進
路
指
導

(

ア
ド

バ
イ
ス

)

を
行
え
て
い
る
。

玉
島
高
校
の
生
活
指
導
は
、

生

徒
・
保
護
者
に
理
解
さ
れ
て
い

る
。

学
校
は
生
徒
の
変
化
や
サ
イ
ン
が

あ
れ
ば
見
逃
さ
ず
に
対
応
し
て
い

る
。

学
校
は
生
活
指
導
を
適
切
に
行
っ

て
い
る
。

学
校
に
は
人
権
や
社
会
の
ル
ー

ル

に
つ
い
て
学
ば
せ
る
機
会
が
あ

る
。

学
校
は
生
徒
が
グ
ロ
ー

バ
ル
な
視

野
を
も
つ
た
め
の
取
組
を
行
っ

て

い
る
。

学
校
は
生
徒
が
悩
み
を
相
談
で
き

る
場
所
や
機
会
を
設
け
て
い
る
。

学
校
は
成
績
な
ど
の
個
人
情
報
を

適
切
に
扱
っ

て
い
る
。

台
風
、

地
震
、

火
災
な
ど
の
災
害

が
お
こ
っ

た
場
合
の
危
機
管
理
体

制
が
確
立
し
て
い
る
。

教
育
活
動
が
安
全
に
行
わ
れ
る
よ

う
に
施
設
・
設
備
が
整
備
さ
れ
て

い
る
。

学
校
か
ら
保
護
者
に
出
す
文
書
・

連
絡
等
は
適
切
な
内
容
と
な
っ

て

い
る
。

学
校
は
保
護
者
と
話
を
す
る
機
会

を
適
切
に
設
け
て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
玉
島
高
校
の
魅

力
の
一
つ
に
な
っ

て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
科
学
技
術
へ
の

興
味
・
関
心
の
向
上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

S
S
H
の
取
組
は
課
題
を
発
見
す

る
力
の
向
上
に
つ
な
が
っ

て
い

る
。

S
S
H
の
取
組
は
課
題
を
解
決
す

る
力
の
向
上
に
つ
な
が
っ

て
い

る
。

1 22 28 34 19 29 13 18 15 24 20 13 20 13 26 27 26 26 24 20 29 28 33 28 24 28
2 31 22 18 28 22 18 24 21 26 28 34 28 27 26 23 26 25 24 27 23 21 16 21 22 17
3 0 3 1 6 1 13 6 10 1 4 5 3 8 0 3 1 1 3 6 1 3 3 3 5 6
4 0 0 0 0 1 8 0 5 0 0 0 0 4 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0
5 0 0 0 0 0 1 5 2 2 1 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 2
計 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53
1 41.5% 52.8% 64.2% 35.8% 54.7% 24.5% 34.0% 28.3% 45.3% 37.7% 24.5% 37.7% 24.5% 49.1% 50.9% 49.1% 49.1% 45.3% 37.7% 54.7% 52.8% 62.3% 52.8% 45.3% 52.8%
2 58.5% 41.5% 34.0% 52.8% 41.5% 34.0% 45.3% 39.6% 49.1% 52.8% 64.2% 52.8% 50.9% 49.1% 43.4% 49.1% 47.2% 45.3% 50.9% 43.4% 39.6% 30.2% 39.6% 41.5% 32.1%
3 0.0% 5.7% 1.9% 11.3% 1.9% 24.5% 11.3% 18.9% 1.9% 7.5% 9.4% 5.7% 15.1% 0.0% 5.7% 1.9% 1.9% 5.7% 11.3% 1.9% 5.7% 5.7% 5.7% 9.4% 11.3%
4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 15.1% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0%
5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 9.4% 3.8% 3.8% 1.9% 1.9% 3.8% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 1.9% 3.8%

R5 100.0 94.3 98.1 88.7 96.2 58.5 79.2 67.9 94.3 90.6 88.7 90.6 75.5 98.1 94.3 98.1 96.2 90.6 88.7 98.1 92.5 92.5 92.5 86.8 84.9
R5 94.1 92.2 92.2 84.3 80.4 54.9 78.4 60.8 82.4 86.3 78.4 82.4 78.4 86.3 92.2 86.3 90.2 74.5 80.4 94.1 88.2 96.1 92.2 90.2 92.2

R4 90.2 94.1 98.0 86.3 74.5 98.0 88.2 90.2 88.2 86.3 92.2 90.2 92.2 90.2 90.2 84.3 98.0 94.1 94.1 94.1 92.2 94.1

R3 94.4 94.4 100.0 83.3 63.0 92.6 87.0 85.2 87.0 81.5 92.6 94.4 94.4 90.7 92.6 83.3 98.1 90.7 90.7 90.7 88.9 88.9

R2 94.5 80.0 100.0 81.8 69.1 90.9 92.7 87.3 89.1 70.9 85.5 87.3 96.4 90.9 89.1 78.2 94.5 94.5 89.1 85.5 83.6 80.0

R1 98.1 96.2 94.3 84.9 58.5 96.2 86.8 88.7 83.0 66.0 88.7 96.2 94.3 88.7 90.6 77.4 100.0 94.3 90.6 84.9 84.9 86.8

問26 問27 問28 問29 問30 問31 問32 問33 問34 問35
S
S
H
の
取
組
は
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
力
の
向
上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

Ｓ
Ｓ
Ｈ
の
取
組
は
文
章
・
グ
ラ
フ
・
図

等
（

実
験
、

観
察
、

実
習
を
含
む
）

か

ら
情
報
を
読
み
取
り
理
解
す
る
力
の
向

上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

Ｓ
Ｓ
Ｈ
の
取
組
は
自
ら
解
決
法
を
考
え
（

実

験
、

観
察
、

実
習
の
方
法
等
を
考
え
た
り
、

結

果
の
活
用
方
法
等
を
考
え
る
こ
と
を
含
む
）

協

働
し
て
解
決
に
向
け
て
実
行
す
る
力
の
向
上
に

つ
な
が
っ

て
い
る
。

Ｓ
Ｓ
Ｈ
の
取
組
は
自
ら
の
意
見
を
表
現

し
、

質
疑
を
理
解
し
て
的
確
に
応
答
す

る
力
の
向
上
に
つ
な
が
っ

て
い
る
。

学
校
経
営
計
画
は
教
職
員
に
十
分
周
知

さ
れ
、

目
指
す
べ
き
方
向
を
共
有
で
き

て
い
る
。

気
軽
に
相
談
し
あ
え
る
よ
う
な
職
場
の

人
間
関
係
が
で
き
て
い
る
。

仕
事
に
や
り
が
い
を
感
じ
て
い
る
。

勤
務
時
間
を
意
識
し
な
が
ら
校
務
に
取

り
組
ん
で
い
る
。

ク
ロ
ー

ム
ブ
ッ

ク
を
活
用
し
た
授
業
を

積
極
的
に
行
っ

て
い
る
。

ク
ロ
ー

ム
ブ
ッ

ク
の
活
用
へ
向
け
て
、

ス
キ
ル
ア
ッ

プ
に
取
り
組
め
て
い
る
。

1 28 25 28 23 15 19 20 26 24 25
2 22 20 19 25 29 29 28 17 21 23
3 2 5 5 4 5 4 5 5 8 5
4 0 0 0 0 2 1 0 5 0 0
5 1 3 1 1 2 0 0 0 0 0
計 53 53 53 53 53 53 53 53 53 53
1 52.8% 47.2% 52.8% 43.4% 28.3% 35.8% 37.7% 49.1% 45.3% 47.2%
2 41.5% 37.7% 35.8% 47.2% 54.7% 54.7% 52.8% 32.1% 39.6% 43.4%
3 3.8% 9.4% 9.4% 7.5% 9.4% 7.5% 9.4% 9.4% 15.1% 9.4%
4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 1.9% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0%
5 1.9% 5.7% 1.9% 1.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R5 94.3 84.9 88.7 90.6 83.0 90.6 90.6 81.1 84.9 90.6
R5 90.2 88.2 90.2 90.2 72.5 82.4 82.4 72.5 78.4 82.4

R4 98.0 90.2 92.2 90.2 76.5 74.5 82.4 76.5 84.3 80.4

R3 100.0 79.6 81.5 87.0 75.9 62.5 73.1

R2 92.7 76.4 83.6 80.0 72.7

R1 88.7 79.2 84.9 84.9 51.9

１　そう思う　　２　ややそう思う　　３　あまりそう思わない　　４　そう思わない    ５　わからない

肯定的回答(1+2)％

教
　
職
　
員

教
　
職
　
員

肯定的回答（１＋２）％


